



Победная традиция

2



Мы доказали, что умеем воевать

3



Война после Победы

3



Правильный выбор Бориса Копейкина

4



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

# СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

3 сентября 2011 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



## 3 сентября - ДЕНЬ ПОБЕДЫ НАД ЯПОНИЕЙ



### ТРЕБОВАНИЯ ВОЕННОГО ПРОКУРОРА УДОВЛЕТВОРЕНЫ

Октябрьский районный суд города Улан-Удэ удовлетворил требования военного прокурора Улан-Удэнского гарнизона о приставлении работ по утилизации боеприпасов до устранения выявленных нарушений.

По результатам проверки исполнения законов при утилизации боеприпасов, выслуживших установленные сроки, военной прокуратурой Улан-Удэнского гарнизона подтверждена обоснованность жалоб граждан на расположенные пункты, прилегающие к полигону Сосновый Бор в Республике Бурятия, о существенной выработке зданий в результате ударной волны при подрыве боеприпасов.

Помимо этого прокурорами установлено, что объемы временных выбросов в атмосферу и почву при уничтожении боеприпасов с территориальными органами Росприроднадзора не согласованы.

Военный прокурор Улан-Удэнского гарнизона Игорь Мещеряков.

• С прицелом на инспекцию

## ЭТО ЗАНЯТИЕ СЧИТАЕМ РАЗМИНКОЙ

В последнюю неделю августа на главной спортивной арене Хабаровского стадиона имени Ленина прошли традиционные контрольные занятия офицеров управления ВВО по физической подготовке. Они стали хорошей проверкой перед плановой инспекцией Управления физической подготовки Вооружённых сил РФ в Восточном военном округе, которая намечена на середину сентября.

Процедура контрольных занятий участников известна уже

исполнено, поэтому на общепостроении вопросов не возникло. Узнав очередность сдачи упражнений на силу, быстроту и выносливость управляемыми, отдельными и службами, офицеры организованно расходятся к месту приема нормативов. У каждого из них есть право выбора, путь и в небольшом диапазоне.

Например, бежать можно или

стометровку, или более корот-

кую дистанцию - 60 метров, а тест на силу предусматривает либо подтягивание на перекладине, либо подъём переворотом на том же складе, либо отжимание рук в упор лёжа.

В последнем случае большинство выбирает подтягивание, хотя небольшая группа офицеров все же изъявляет желание, как говорится, «увлечь - отжаться». Результаты в подтягиваниях различаются, но общий уровень на этот раз довольно высокий: меньше десяти раз - уже редкость, хотя на первых занятиях после вступления в действие НФП-2009, помнится, «круглая» цифра 10 для некоторых участников становилась неизодолимым барьером. А вот майор Олег Тулузаков из управления РХБЗ сумел подняться на перекладине 19 раз, и этот результат очень долго оставался лучшим...

Немного удивил коллег офицер оперативного управления майор Костат, слово «баллы» в эти минуты звучит в разговорах участников контрольного занятия очень часто. Каждое лишишее подтягивание или отжимание в упражнении на силу или, напротив, доля секунды в сторону уменьшения на быстроту приносит дополнительные очки, поэтому офицеры относятся к испытанию ответственно. Иногда такой боевой настрой даже мешает. Скажем, подполковник Олег Казарцев

из управления планирования и координации МТО в беге на 60 метров совершил два фальстартов подряд, настолько велико было его желание, поскорее отправиться на дистанцию. Но правила есть правила, так что пройти свою спортивную подготовку ему удалось только с третьей попытки, когда Олег Николаевич всё же дождался стартового сигнала судьи.

Любопытно, что после очередного испытания многие тут же заглядывали в специальную таблицу, сопоставляя свое выступление с его арифметическим эквивалентом в личную копилку.

- Неплохую физическую подготовку на этом контролльном занятии продемонстрировали офицеры управления РХБЗ, железнодорожных войск, а также организационно-мobilизационного управления, - говорит старший офицер отделения физической подготовки Восточного военного округа подполковник Руслан Ваккасов. - Впечатляют

некоторые результаты и в отдельных видах. Так, капитан Дмитрий Берсенев из ОМУ пробежал 60 метров за 7,7 сек., а майор Алексей Лазарев из управления по работе с личными составами стометровку - за 12,6 сек. А тест на выносливость лучше других прошёл подполковник Андрей Зыкин из ОМУ: его результат в беге на километр - 3 мин. 10 сек. - превзойти никто не смог.

Все понимают, что это тестирование стало лишь разминкой, если воспользоваться спортивным термином, перед настоящим испытанием - той самой инспекцией Управления физической подготовки Вооружённых сил РФ, по результатам которой и состоится аттестация офицеров ВВО по физической подготовке.

Геннадий ГАПОНОВ,  
Фото Николая СЕДОВА.

### • Новости ВВО

#### ВИЗИТ ЗАВЕРШЕН

Делегация Восточного военного округа во главе с командующим войсками округа адмиралом Константином Сиденко завершила поездку в Корейскую Народную Демократическую Республику.

В ходе встреч с корейскими коллегами проводились консультации

по вопросам возобновления и дальнейшего развития военного и военно-морского сотрудничества двух стран, возможности проведения совместных учений по поиску и спасению кораблей, терпящих бедствие

в открытом море, и учений гуманитарной направленности. А также обмена дружественными визитами кораблей ВМФ России и ВМС Корейской народной армии (КНА).

Участники делегации в Корее встречались с начальником Генштаба КНА вице-маршалом Ли Ен Хо. Все планируемые вопросы были обсуждены.

В ходе поездки представители округа посетили походную бригаду КНА. Командование войсками округа адмирал Константин Сиденко высоко оценил патриотическое воспитание военнослужащих бригады.

#### ДАЛЬНЕВОСТОЧНИКИ СНОВА «ЛУЧШИЕ»

Подведены итоги конкурса по полевой выучке среди командиров мотострелковых и танковых подразделений Сухопутных войск. Первое место занял командир танкового батальона мотострелковой бригады Восточного военного округа, дислоцированной в Приморском крае, подполковник Сергей Иванов. Лучшим командиром танковой роты стал старший лейтенант Артур Зарипов, также проходящий службу в одной из мотострелковых бригад в Приморском крае. В категории «Лучший командир мотострелкового подразделения» представители Восточного военного округа заняли второе место. Ими стали офицеры Амурского южнобайкальского объединения ВВО - командир пулёмётного батальона бригады прикрытия подполковник Александр Очарченко и командир мотострелковой роты мотострелковой бригады капитан Андрей Доробеев.

Конкурс по полевой выучке среди командиров мотострелковых и танковых батальонов, командиров мотострелковых и танковых рот Сухопутных войск ВС РФ проводился на общевойсковом полигоне Мулино Западного военного округа (Нижегородская обл.).

От каждого из четырёх военных округов в финале участвовали по четырём представителям - победителям окружных этапов. В общекомандном зачёте первое место также заняли дальневосточники.

#### ЖИЛЁ - ВОЕННОСЛУЖАЩИМ

100 семей офицеров Хабаровского гарнизона в минувшие выходные получили удовольствие от получения жилья. Квартиры закуплены Восточным военным округом в микрорайоне «Стройтель» краевой столицы и переданы военным ветеранам с правом приватизации. Всех получателей жилья ждут комфортные комнаты, счетчики воды, газа и электричества, пластиковые стеклопакеты, застекленные балконы, в домах уже организовано ТСЖ.

В сентябре планируется выделить еще 160 квартир для проживания семей офицеров в Хабаровске.

Группа информационного обеспечения Восточного военного округа.

#### МЕСЯЧНИК ПО СПЛОЧЕНИЮ ВОИНСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ

27 августа 2011 года в воинских частях и учреждениях Вооружённых сил Российской Федерации состоялся по случаю вручения воинским коллективам и представлению на получение жилья. Квартиры закуплены Восточным военным округом в микрорайоне «Стройтель» краевой столицы и переданы военным ветеранам с правом приватизации. На территории Восточного военного округа в ближайшее время планируется введение в эксплуатацию 100 квартир для проживания семей офицеров в Хабаровске.

Всех получателей жилья ждут комфортные комнаты, счетчики воды, газа и электричества, пластиковые стеклопакеты, застекленные балконы, в домах уже организовано ТСЖ.

В сентябре планируется выделить еще 160 квартир для проживания семей офицеров в Хабаровске.

Группа информационного обеспечения Восточного военного округа.

МЕСЯЧНИК ПО СПЛОЧЕНИЮ ВОИНСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ

27 августа 2011 года в воинских частях и учреждениях Вооружённых сил Российской Федерации состоялся по случаю вручения воинским коллективам и представлению на получение жилья. Квартиры закуплены Восточным военным округом в микрорайоне «Стройтель» краевой столицы и переданы военным ветеранам с правом приватизации. На территории Восточного военного округа в ближайшее время планируется введение в эксплуатацию 100 квартир для проживания семей офицеров в Хабаровске.

Всех получателей жилья ждут комфортные комнаты, счетчики воды, газа и электричества, пластиковые стеклопакеты, застекленные балконы, в домах уже организовано ТСЖ.

В ходе проведения правового информирования военнослужащие по призыву и по контракту имели возможность встретиться с работниками военной прокуратуры и получить квалифицированную юридическую помощь.

Помощник военного прокурора Восточного военного округа подполковник юстиции Андрей МЕЧЕНКО.







